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системи у кожен момент часу у вигляді розмитого топологічного простору, 
поданого за допомогою м'якої множини комірок в комбінації з нечіткими та 
наближеними множинами комірок, що знаходяться в інших фазах. 

У п 'ятому розділі запропоновано метод подання ризику як просторово- 
розподіленого процесу з використанням підходу, який полягає в поданні шансу 
охоплення цільового об'єкта процесом руйнівного характеру за допомогою певного 
ступеня можливості, що, на відміну від ймовірнісного підходу, дозволяє адекватно 
оцінювати ризик в умовах розвитку надзвичайних ситуацій природного характеру, 
коли про ймовірність в статистичному сенсі не може бути мови, та стимулює 
прийняття ОПР більш обгрунтованих рішень. 

У шостому розділ автор розробив геоінформаційну технологію ризик- 
орієнтованої підтримки прийняття рішень в природно-техногенних системах в 
умовах надзвичайних ситуацій природного характеру, яка складається з 
послідовності взаємопов'язаних інформаційних процесів, що базуються на 
розроблених в дисертації методах і моделях та спрямовані на вирішення задач 
дисертації. Технологія дозволяє збирати, зберігати, накопичувати, обробляти та 
виводити інформацію для прийняття управлінських рішень. 

У сьомому розділі представлено ризик-орієнтовану геоінформаційну систему 
підтримки прийняття рішень реального часу, що є практичним застосуванням 
запропонованої геоінформаційної технології, створена на основі розроблених у 
попередніх розділах моделей та методів та використовується для розв'язання задач 
просторової прив'язки, моделювання, діагностики ситуації для ОПР в ПТС умовах 
НСПХ, які породжуються множиною ГІРХ. За допомогою експерименті 
підтверджено, що використання цієї системи забезпечує підвищення оперативності 
прийняття рішень до 30%, ефективності рішень до 47% та дозволяє своєчасно 
приймати адекватні рішення в надзвичайних ситуаціях природного характеру. 

У додатках наведено допоміжні матеріали, зокрема зведена таблиця 

Європейських проектів з оцінки ризику, порівняльний аналіз методів оцінки 

ризику, програмні коди скриптів і шаблонів проекту ОІЗРогезїРгоіесі, список 

публікацій, у яких опубліковані основні наукові результати дисертації, акти 

впроваджень результатів роботи. 

Таким чином, розроблені у дисертаційній роботі теоретичні та 
експериментальні дослідження вирішують науково-прикладну проблему щодо



 



 



 



 



 



 



 
 


